

Сотрудники Следственного управления поздравили воспитанников социального центра и Иркутского кадетского корпуса с Днем знаний



01 сентября 2015 года руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области побывало на празднике в Иркутском кадетском корпусе. С недавнего времени следственное управление по Иркутской области взяло шефство над одним из классов корпуса. За это время с помощью областной администрации построен спортивный городок для детей, отремонтирован спортзал, установлены новые спортивные снаряды. На торжественной линейке руководство управления поздравило учителей и кадетов с началом нового учебного года и сказало им напутственные слова. С недавних пор, одним из профильных предметов, введенных в обучение кадетов, стало искусстворукопашного боя. На празднике представители Федерации по армейскому рукопашному бою провели показательные выступления. После завершения торжественного мероприятия, детьми выпущены в небо

воздушные шары как символ радости и хорошего настроения в новом учебном году. А на новой спортивной площадке организованы и проведены спортивные соревнования.

Кроме того, сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Иркутской области посетили воспитанников одного из подразделений ОГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Иркутского района», расположенном в д. Кыцигировка Иркутского района, поздравив их с Днем знаний. К началу нового учебного года представители управления вручили подшефным подарки. Дети продемонстрировали свои творческие работы: картины, поделки, игрушки. Многие из них занимали призовые места в различных творческих конкурсах, проводимых на территории Иркутской области. На сегодняшний день в д. Кыцигировка проживает 11 детей. Всего в центре находятся 30 ребятишек возрастом от 3-х до 18 лет. В этом году в первый класс отправилось 5 воспитанников. В свою очередь педагогический коллектив детского приюта поблагодарил сотрудников управления за участие в жизни детей.

Изображения



02 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/963392>